

## 计算机财经类就业双选会 周六免费入场

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,记者了解到,本周六将在中州大学举行2009年计算机、财经类毕业生就业双向选择洽谈会,该双选会由中州大学主办,河南汇通人才市场协办,预计参会用人单位100余家,提供需求岗位约2000个,参会毕业生3000余人。

据介绍,中州大学将2009届毕业生生源信息、用人单位需求信息汇编成册,免费向用人单位和学生发放,此次招聘会要求用人单位如实公布用人需求和用人条件,对拟考核、面试并收取简历的毕业生在一周之内给予答复意见。参加招聘会的毕业生全部凭学生证免费入场。

## 翠园小区 社区活动室没人管

□晚报记者 李萌 董洪刚 实习生 张嘉

本报讯 昨日,在陇海路办事处陇海东路第二社区(翠园小区),记者看到,活动室是近20平方米的房子,中间孤零零地立着一张桌子,本该贴着墙壁的两排连体座椅,不知何时被弄翻在地,地面上有厚厚的灰尘。

在小区室外健身区,退休的李女士告诉记者,社区活动室很长时间就是这个样子了,“社区活动室就是个空壳,里面原来连个可以打牌的桌椅都没有,现在的桌椅还是社区几位退休老人自己掏钱买的,也没人去管理”。

社区活动室有没有向居民提供报纸杂志?老人摇摇头告诉记者:“报纸杂志都没有,我之前也去过活动室几次,没看见过有书报类的东西。”

对于目前的现象,小区的张女士认为:“因为活动室设备不健全,条件简陋,居民都不愿意去,社区也不愿往活动室上花钱。现在我们社区活动室有名无实。”

## 5·19希望工程助学日 满城飘舞黄丝带

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日,由团省委、省青少年发展基金会联合开展的“5·19希望工程助学公益日”活动在郑州市紫荆广场举行。

截至目前,河南希望工程援建希望小学735所,资助贫困青少年17.1万余人。

从2005年起,每年的5月19日被确定为“希望工程助学公益日”。“5·19”取“我要助”的谐音,含意是“全社会都来帮助弱势群体、关注青少年成长”,把爱心助学活动长期化、固定化、节日化。

在紫荆山公园门口和郑州市青少年宫门口,设立有“爱心车辆”黄丝带悬挂点,志愿者为捐款者粘贴“爱心贴”,举行“绿城尽飘黄丝带”活动,志愿者身穿志愿者文化衫,沿路发放希望工程宣传单。

## 金水路(经三路—杜岭街) 道板维护本周完工

□晚报记者 李萌 通讯员 李冬菊 穆林

本报讯 从18日晚开始,郑州市市政管理处已开始金水路(经三路—杜岭街)路段的人行道道板维护工程。

“该路段路面上出现了碾压、碰撞等留下的道路铺装破碎的情况,现在工作人员正在从晚上9点到次日凌晨两点对道路进行检查和维护。”市政管理处工作人员告诉记者,维护工程安排在夜间进行,尽可能地减少对道路交通的影响。

据悉,金水路(经三路—杜岭街)路段的人行道道板维护工程将于本周完工。

## 市民写信呼吁管管马路上的停车位 停车位设置不规范,打67659999说说

本报讯 随着城市车辆的增多,一些路段常出现交通堵塞,给市民的生活带来不便。原本就狭窄易堵塞的街道,又被随意设置停车位,加剧了行路难。保畅通,本报向市民征集影响道路畅通的临时停车位,投诉热线:67659999。

### 市民来信:把行路权还给我们

晚报记者:

你好,我是郑州一名普通市民,向报社反

映一个关系到市民行路权的问题,郑州市金水区部分街道上部分路面被划成停车位,影响了市民的正常出行,给周围居民生活带来不便。

我家住在金水区东风路附近的一个社区,社区里车辆较多,金水区整体街道比较狭窄,平时堵车现象就比较严重,尤其是在两条大路的交会处,堵车现象更是司空见惯。金水区道路为何会出现如此堵塞的问题呢?观察了一段时间,发

现除了因为车多路窄的因素外,还有一个重要的原因,那就是很多本来就狭窄堵塞的道路路边被划成停车位,设立临时停车场。我在东风路等路段咨询了部分停车收费员,他们说这些停车点多是办事处设立,机动车每次收费4元,这样的现象在金水区不少路段都有发生。

希望晚报关注金水区停车场的事情,管管这些“路霸”,把行路权还给市民。

晚报记者 董洪刚 李雪

## 中招 高招 直通车

# 这些高校新增或调整专业

## 其中上海交大成立航空航天学院,配合我国大飞机项目

□晚报记者 张勤 张竞映

本报讯 高校调整或新增专业主要是结合社会和时代的发展需要、学科的发展方向以及毕业生毕业后的就业情况安排设置的,因此有不少考生和家长十分关注这类信息。记者咨询整理了几所综合性重点高校今年调整、新增专业的情况,供考生和家长参考,方便考后填报志愿。

### 华中科大新增4个专业

华中科技大学今年有4个新增专业,分别是外语学院的翻译专业,材料学院的电子封装技术专业,电子科学与技术系的集成电路设计与集成系统专业以及医学院的中西医临床医学专业。这4个新增专业不是面向全国所有的省份招生,今年只有集成电路设计与集成系统、中西医临床医学等两个专业分别在我省招4人和3人,均要求理科生。

### 武汉大学新增5个专业

武汉大学今年新增调整了5个专业,分别是电波传播与天线专业(按电子信息科学大类招生)、临床医学七年制、口腔医学七年制以及宗教学专业(按哲学基地班大类招生)、外交学专业(按政治学大类招生)。

### 上海交大成立航空航天学院

今年上海交大新成立了一个航空航天学院,招生的专业是航空航天工程,该专业从今年开始单独招生。

据了解,航空航天工程并不是新增专业,以前是以学院按照大类(信息类)招生的。为配合我国要上的大飞机项目(该项目有一个研发中心设在上海的紫竹工业园区,与上海交大新校区仅一条马路之隔,此外大飞机的总装线也设在上海,人才需求量很大)。今年该校新成立航空航天学院,实施单独招生,专门培养此学科人才。

上海交大今年新建了一个金融学院,不

招收本科生,只招研究生。

### 天津大学增设两大强势专业

今年,天津大学新增集成电路设计与集成系统、应用化学(工)两个专业,在我省各招两人。此外,该校今年把环境科学与环境工程这两个专业合在一起,叫做环境科学类(环境科学与工程)这样一个大类进行招生。

由于天津大学的英语专业为科技英语方向,因此该专业只招收理科生。但该校公共事业管理与英语(医学英语方向)分别在我省招收2名文史类考生。

### 人民大学新增3个专业

今年,人民大学新增了3个招生专业,分别为美术学(艺术管理策划方向)、材料物理(按物理学招生)、应用心理学。

此外,该校财政金融学院,在往年招收金融学双语实验班的基础上,今年新增加了财税学实验班。该实验班(25人左右)学生不是通过高考直接招收的,将在财政金融学院的财政学、税收这两个专业新生当中进行二次选拔。

### 想去澳门上大学 留心这五所高校

6月10日至30日,有意报考澳门高校的考生可登录相关网站按要求直接向学校报名。

澳门高校2009年招生咨询方式:

高等教育辅助办公室:853-83969309  
www.gaes.gov.mo

澳门大学:853-83974007 www.umac.mo/ reg

澳门理工学院:853-85996111/249  
www.ipm.edu.mo

旅游学院:853-85983087/127 www.ift.edu.mo

澳门科技大学:853-88972221/223  
www.must.edu.mo

澳门镜湖护理学院:853-82956252  
www.kwnc.edu.mo



### 考生经验谈

## 做错的题目是宝贝

河南师范大学08级文学院广播电视新闻学专业 谢婷

### 给自己整理个错题集

怎样复习才能事半功倍?我建议学弟学妹们可以给自己整理出来一个错题集,我是学文的,特别建议文科生这样做。

此时,每个人应该都做了很多的试卷和试题,我建议大家在每次考卷发下来之后,都认真检查、思考一下,老师讲解过后,将每道错题和你认为自己还没完全掌握的题目连同答案一并抄写到一个单独的本子上。反复的几次之后,你会发现你记住的不仅仅是这几道错题,更重要的是你会发现你对这类题有了应对技巧。

### 效率最重要,不要熬夜

千万不要经常熬夜,因为到冲刺阶段了,注重的是时间与效率的完美结合,此时效率胜于时间,因为在时间有限的情况下唯有提高效率方能“延长”有效复习时间。而良好的睡眠是提高学习效率的最直接的有效途径。

### 忽略成绩和排名,做错的题目是宝贝

到这时候了,该忽略成绩和排名了。当然我并非是不再重视考试,只是说你应该把每一次考试当做一次检验,看看哪里还不会,还需整理出笔记加强记忆,而不是把考试成绩作为与同学比分数高低、比排名先后的资本。

如果一张试卷你得了满分,我认为这张试卷于你已没有丝毫价值,反而是那些你出过错的卷子才是你的“宝贝”,因为它们能在高考前帮助你纠正错误,弥补知识的漏洞。同时让你能够一点点地提高,避免在高考考场上再犯同样的错误。

晚报记者 张勤 张竞映 整理



## 狗狗“贵族学校” 一年学费4万

“想把宠物狗训练成警犬一样,至少要4万元。”昨日下午,在西四环的一家犬业培训基地,老板汤先生说,如果家里的狗狗随地大小便、吠叫、乱吃东西都不要紧,两个月就能让它们变“乖”。

“训练课程分为初级、中级和顶级。”汤老板说,初、中级课程包括坐、卧、立、握手、打滚、数数等18个项目,每个动作收费从200元到1500元不等,顶级课程包括追捕、搜救、搜爆等,每个动作要上万元。

“如果把犬留在基地训练,每月还需交600元住宿、伙食和管理费。如果想把所有科目驯完大约得花4万元,时间最快要1年。”汤老板说。

晚报记者 李雪/文 常亮/图